

تشکلهای تعاونی در بخش کشاورزی تقویت می شوند

مدیر جهاد کشاورزی کرج در دیدار با نمایندگان تشکلهای تعاونی روستایی استان البرز از تقویت تشکلهای روستایی در بخش کشاورزی خبر داد و گفت امروزه های دینی ما لغایت جگانه تعاونی‌ها را بر سر راه توسعه و استقرار استفاده از ظرفیتهای این تشکلهای هم‌جهت‌های اقتصادی ویژه کشاورزی شده است.

به گزارش پیام آشنا، اسماعیل صرامی مدیر جهاد کشاورزی کرج با تشریح فعالیت‌های دیگر تشکلهای در بخش مختلف کشور اظهار کرد: ظرفیتهای قابلی روستایی‌ها برای این تشکلهای بخصوص در نقل کشاورزی قابل شده است به همین خاطر با یک برنامه بزرگ و تعامل بین بخش‌ها و پیگیری‌های مخابراتی تعاونی‌ها و توانمند کردن آنها به اهداف توسعه‌ای در بخش کشاورزی خواهیم رسید. وی افزود تعاونی‌های روستایی بنوعی یکی از بازوهای توانمند بخش کشاورزی در زنجیره تولید می‌توانند جایگاهی خود را بیابند کنند. صرامی با بیان اینکه مجموعه مدیریتنی جهاد کشاورزی آمانگی لازم زمینه‌یستر کار تشکلهای را با هدف تقویت بنییه بهره بردار فراهم کند گفت: برای تولید در بخش کشاورزی و زو برین واسطه‌های متعدد و عرضه مستقیم تولیدات، ایجاد بازارچه‌های محصولات کشاورزی را با محوریت تولیدکنندگان این بخش در دستور کار داریم. وی در پایان طرح انگیزه کشت را یکی از سیاست‌های محوری جهاد کشاورزی عنوان کرد و از تعاونی‌های روستایی ویژه تعاونی تولید ملامتت خواست در اجرایی کردن این طرح مجموعه جهاد کشاورزی را با هدف تامین امنیت غذایی مورد نیاز جامعه کمک کنند.

معاون توسعه شرکت آبفای روستایی البرز:

۹۹ درصد از روستاهای البرز آب لوله کشی دارند

معاون توسعه شرکت آبفای روستایی البرز گفت سرانه مصرف آب در البرز ۶۰ لیتر بیشتر از میانگین کشوری است. به گزارش پیام آشنا، به نقل از ایستگاه ما صافی اظهار کرد: در حال حاضر ۹۹ درصد از روستاهای استان البرز یعنی تمام روستاهای بالای ۲۰ خانوار از نعمت آب لوله کشی برخوردار هستند.

وی با اشاره به تعداد مشترکین آب روستایی استان البرز داد: در حال حاضر ۴۶ هزار مشترک روستایی در استان وجود دارد که بسیاری از این مشترکان در روستاهای گردشگر پذیر زندگی می‌کنند. این سکول با اشاره به بالا بودن سرانه مصرف آب البرز افزود: سرانه مصرف آب در البرز بیش از ۲۰۰ لیتر در شب و بیش از سرانه کشوری (۱۴۰ لیتر) است. صافی با بیان اینکه روستاهای گردشگر پذیر استان در فصل سفر با مشکل کم آبی مواجه می‌شوند، ادامه داد: معلق روستایی شهرستان‌های کرج، ملکان و سولجیلاخ هنگام تعطیلات به خاطر افزایش گردشگران مشکل کم آبی دارند که به دنبال رفع آن هستیم. وی ادامه داد: اکنون طرح‌های متعددی برای تامین آب و پایداری منابع آبی البرز در دست اجرا داریم که طرح آب رسانی شهیدای ملاق حرم به طول ۱۰ کیلومتر در روستاهای آتشکده نوجان و غورس شهرستان کرج از جمله این طرح‌ها هستند که می‌توان به ظرفیت ۱۳۲۰ مترمکعب در همان منطقه در دست ساخت است. وی افزود همچنین چهار تصفیه خانه فاضلاب روستایی و دو تصفیه خانه جدید در خوشکلا و ونه بازش میبارد در حال احداث است.

تکرار تجربه کمبود اتوبوس هم‌زمان با شروع طرح اربعین

رئیس انجمن تعاونی‌های مسافری کشور گفت: ۷۵ درصد ناوگان اتوبوسرانی کشور برای جلیلیه زائران اربعین اختصاص یافته است و به همین دلیل با کمبود ناوگان برای سفرهای داخلی مواجه هستیم.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرانه کمبود بلیت مسیره‌های داخلی در هفته آغاز طرح اربعین کلاه مسافران حمل و نقل چندانی را به دنبال داشته است.

انگوش در مسیره‌های منتهی به پایانه‌های پشتیبان مرز مهران در استان‌های همدان، کرمانشاه و اندیمش که تعداد کافی اتوبوس وجود دارد اما مسافران مسیره‌های سفهان، شیراز، کلمان و به خصوص مسیره‌های شمالی کشور که به دلیل کمبود اتوبوسرانی گلازداند. رئیس انجمن تعاونی‌های مسافری کشور ادامه داد: در این زمان که کمبود بلیت اتوبوس وجود دارد که نسبت به گذشته افزایش دارد در این حال امکان کاهش سهمیه اتوبوس‌های اربعین را غیرممکن می‌سازد.

«احمد رضا علمری» رئیس انجمن تعاونی‌های مسافری کشور روز سه‌شنبه به خبرنگار اقتصادی ایرانه که تلفظ ناوگان اتوبوسرانی کشور را ۱۵ هزار و ۵۰۰ دستگاه کرد و گفت: بخش زیادی از این ناوگان در ایام اربعین در اختیار ستاد اربعین قرار می‌گیرد.

وی اضافه کرد: اکنون هشت هزار دستگاه یعنی بیش از نیمی از ناوگان موجود در خدمت زائران اربعین قرار دارد و این در حالی است که از سال گذشته تاکنون به تعداد اتوبوس‌های بیرون شهری اضافه شده است.

رئیس انجمن تعاونی‌های مسافری کشور ادامه داد: سرانه تحت تاثیر پوشش سفرهای مسافران اربعین به مقصد مرزهای چال گله مسافران داخلی با مشکل کمبود بلیت اتوبوس مواجه می‌شوند اما شرایط تحریم و عدم بهرهوری اقتصادی در بخش حمل و نقل جاده‌ای مانع افزایش تعداد ناوگان می‌شود.

علمری در پاسخ به این سوال که چرا تصمیمی برای افزایش ناوگان اتوبوسرانی بیرون شهری وجود ندارد گفت: تصمیمی نگیریم به دلیل برگزاری ۲۰ هزار طرح اربعین، اقدام به خرید اتوبوس داشته باشیم؛ در حالی که در ماهه کالشن سفر مواجه هستیم و به طور کلی اتوبوس‌ها را ایام غیر از اربعین با ظرفیت‌های کمتر می‌سازند.

وی خبر داد که شرکت‌های اتوبوس‌رانی ایران این جذب سواری‌های شخصی و کرایه می‌شوند که البته با توجه به تفاوت نرخ مجبور به پرداخت هزینه بیشتر برای سفرهای داخلی هستند.

زمان برگزاری انتخابات هیات مدیره دیوه انجمن حمایت از حقوق مصرف کنندگان فردیس مشخص شد

رئیس سازمان ملی استاندارد اعلام کرد: روشنیته هفته آینده این سازمان تکلیف خودروهوا را مشخص می‌کند تا آنگاه که همچنان امکان تولید دارد. به گزارش پیام آشنا، هیات مدیره انجمن حمایت از حقوق مصرف کنندگان شهرستان فردیس که طی جلسه ای با حضور نماینده فرمانداری و عزیزان محترم فرزندان بزرگتر شد زمان انتخابات هیات مدیره و بازرسان این انجمن روز سه‌شنبه مورخه ۲۳ بهمن ۹۸ از ساعت ۱۲ تا ساعت ۱۵ در محل مجلس نماز جمعه این شهرستان تعیین شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستگاه تیره پیروزخیز در مراسم هیات استاندار اعلام کرد که این سازمان آخرین وضعیت این سالن را با رعایت استانداردهای ۸۵ گانه صنعت خودرو و

با حضور وزیر راه و شهرسازی در البرز انجام شد:

افتتاح بزرگترین خط تولید کانتینر دریایی ایران



تولیم با تکیه به توان داخل تیرهای خود را بارآورده سازیم

بزرگترین و استانداردترین خط تولید کانتینر دریایی کشور با حضور وزیر راه و شهرسازی در استان البرز افتتاح شد. به گزارش پیام آشنا، محمد اسلامی در مراسم افتتاح بزرگترین خط تولید کانتینر دریایی کشور، با اشاره به اهمیت کانتینر برای سیستم حمل و نقل دریایی، اظهار کرد: کشورهاى خارجی در ارتقای تحریم‌ها با هدف ضربه به ناوگان حمل و نقل دریایی ایران ۸۵ هزار کانتینر خود را از ایران خارج کردند. وی افزود: اسروز تحریم‌ها ما را به خودکفایی رساند و ما نشان دادیم می

بخشی از وظایف امور اراضی البرز واگذار شد



اراضی امور اراضی سازمان جهاد کشاورزی استان البرز در قالب تفاهم نامه ای بخشی از وظایف غیر حاکمیتی خود را به سازمان نظام مهندسی کشاورزی واگذار کرد

تهدات سازمان نظام مهندسی کشاورزی، بیان کرد: سازمان نظام مهندسی نیز در این تفاهم‌نامه همکاری خواهد کرد. مدیرت امور اراضی سازمان جهاد کشاورزی، اظهار این اقدامات را رصم بر حسن انجام نمان این نظارت خواهد داشت. رئیس امور اراضی جهاد کشاورزی در خصوص

اراضی امور اراضی و گزارش فن در این تفاهم‌نامه آمده است که مدیرت امور اراضی سازمان جهاد کشاورزی، اظهار این اقدامات را رصم بر حسن انجام نمان این نظارت خواهد داشت. رئیس امور اراضی جهاد کشاورزی در خصوص

سال ۹۸:

البرز رتبه اول در حوزه صدور کارت هوشمند ملی

صدور از واجدین شرایط برای دریافت کارت ملی هوشمند ثبت نام کرده است. رئیس امور اراضی جهاد کشاورزی، اظهار این اقدامات را رصم بر حسن انجام نمان این نظارت خواهد داشت. رئیس امور اراضی جهاد کشاورزی در خصوص

شمن رسید کارت ملی هوشمند شهروندان چه اقدامی باید انجام دهند. مدیرت امور اراضی سازمان جهاد کشاورزی، اظهار این اقدامات را رصم بر حسن انجام نمان این نظارت خواهد داشت. رئیس امور اراضی جهاد کشاورزی در خصوص

مدیرکل ثبت احوال البرز با بیان اینکه مشکل تأخیر در صدور کارت‌های ملی هوشمند تا حدودی رفع شده است. رئیس امور اراضی جهاد کشاورزی، اظهار این اقدامات را رصم بر حسن انجام نمان این نظارت خواهد داشت. رئیس امور اراضی جهاد کشاورزی در خصوص

رئیس انجمن تعاونی‌های مسافری کشور گفت: ۷۵ درصد ناوگان اتوبوسرانی کشور برای جلیلیه زائران اربعین اختصاص یافته است و به همین دلیل با کمبود ناوگان برای سفرهای داخلی مواجه هستیم.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرانه کمبود بلیت مسیره‌های داخلی در هفته آغاز طرح اربعین کلاه مسافران حمل و نقل چندانی را به دنبال داشته است. انگوش در مسیره‌های منتهی به پایانه‌های پشتیبان مرز مهران در استان‌های همدان، کرمانشاه و اندیمش که تعداد کافی اتوبوس وجود دارد اما مسافران مسیره‌های سفهان، شیراز، کلمان و به خصوص مسیره‌های شمالی کشور که به دلیل کمبود اتوبوسرانی گلازداند.

رئیس سازمان ملی استاندارد:

خودروهای غیر استاندارد داز دوشنبه آینده متوقف می‌شوند

رئیس سازمان ملی استاندارد اعلام کرد: روشنیته هفته آینده این سازمان تکلیف خودروهوا را مشخص می‌کند تا آنگاه که همچنان امکان تولید دارد. به گزارش پیام آشنا، هیات مدیره انجمن حمایت از حقوق مصرف کنندگان شهرستان فردیس که طی جلسه ای با حضور نماینده فرمانداری و عزیزان محترم فرزندان بزرگتر شد زمان انتخابات هیات مدیره و بازرسان این انجمن روز سه‌شنبه مورخه ۲۳ بهمن ۹۸ از ساعت ۱۲ تا ساعت ۱۵ در محل مجلس نماز جمعه این شهرستان تعیین شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستگاه تیره پیروزخیز در مراسم هیات استاندار اعلام کرد که این سازمان آخرین وضعیت این سالن را با رعایت استانداردهای ۸۵ گانه صنعت خودرو و

توقیف آمار

هنگامی که بیمار به پزشک مراجعه می‌کند پس از بررسی علائم بالینی برای وی دستورهای مختلفی شامل رادیولوژی، آزمایش خون یا سونوگرافی‌های گوناگون تجویز می‌شود تا با دسترسی کامل به اطلاعات بیمار و آنچه در معاینه یافته شده، پزشک به بهترین تشخیص و تجویز ممکن دست یابد. سیاست‌گذاران، اقتصادگردان و حتی مردم عادی ممکن است با مشاهدات عینی به حساسیتی در مورد جراحی کشور دست یابند. ولی این حساسیت قابل اغماض نیست، مگر آنکه اطلاعات دقیق و بهنگام از آنها حمایت کنند. گرچه حتی این آمار خاص نیز ممکن است با تحلیل‌های مغالطی از سوی تحلیلگران و صاحبان نظران رویه‌ور شود و بدون دستیابی به آمار جامع و کامل، نظرات تحلیلگران همچون لسن قبل در تاریکی است که هر یک ممکن است، اگرچه بخش‌هایی از واقعیت را منعکس کند ولی با روندهای کلی اقتصاد معضاتی ندارد در شرایطی که اقتصاد کشور در معرض رکود یا حتی بحران اقتصادی قرار دارد، دسترسی برهمن و همه‌جانبه به آمار اقتصادی اهمیت وجدندان می‌یابد. همچون بیمار بحالی که در شرایط ویژه به اتاق سی‌تی‌اس منتقل می‌شود تا در هر لحظه امکان دسترسی کامل به علائم حیاتی او میسر باشد و پزشک قادر باشد با کمترین تأخیر ممکن دستورات لازم را صادر کند.

در کشورها توسعه‌یافته کشور آمار چنان اهمیت دارد که همچون برنامه فصل گیاه‌های فویتال، یک تقویم آمار دقیق دارند که از قبل مشخص است شاخص‌های کلیدی همچون نرخ رشد اقتصادی یا نرخ تورم و بیکاری در چه روز و چه ساعتی اعلام می‌شود. در این شرایط هیچکس حتی مقامات مسئول نیز قادر نیستند زودتر از موعد اعلام شده به آمار قبست یابند زیرا بیم آن می‌رود کسانی که زودتر به شاخص‌های یادشده دست یابند، بتوانند با استفاده از اطلاعات نهایی، منافع عظیمی را در بازار سرمایه به چنگ آورند. برای مثال در آمریکا نحوه اعلام شاخص‌های اقتصادی به این ترتیب است که سازمان آمار رسمی آمار از خبرنگاران دعوت می‌شود تا در یک سال حضور به هم رسانند سپس درهای سالن بسته و ارتباطات اینترنتی خبرنگاران قطع می‌شود و از آمار جدید در حضور همه رونمایی می‌شود. در شرایطی که این آمار جدید دست یافتنانه حدود ۳۰ دقیقه فرصت دارند تا تحلیل‌های خود را بر مبنای آمار جدید فراهم کنند. پس از آنکه داور مسابقه سوت می‌زند و همه در صدا دریا می‌روند، خبرنگاران حاضر در سالن قادرند تحلیل‌های خود را به تمام جهان بخبر کنند. این ترتیب رئیس‌جمهور آمریکا نیز همزمان با افراد عالی‌رتبه به اطلاعات آمار می‌منتشرشده در خصوص وضعیت اقتصادی کشور دست می‌یابد.

مستألفه هر زمان که اقتصاد ایران در شرایط بحرانی قرار می‌گیرد، مستألفه کشور دستور عدم انتشار آمار را صادر می‌کند و آن را در معرض دید فغان و تحلیلگران اقتصادی پنهان می‌کند. همچون بسیاری که در اتاق فرماندهی می‌یورف‌آراد و اعلام حیاتی وی در اختیار پزشکان معالج و معاینه دارند. هر زمان برای قرار می‌گیرد و هیچ‌کس درستی نمی‌داند که از آمارهای در مذاق آینه‌فد خواهد کرد. در موقعی‌ها که آمار برای بیماری می‌کند چه آمار در ببرد به‌عنوان مسألفه عینی می‌توان به دوران جنگ که دهه ۶۰ شروع تحریم‌ها از ابتدای دهه ۹۰ و همچنین خروج آمریکا از اسل گشته اشاره کرد که همواره بخش‌هایی از اطلاعات امری از دید افکار عمومی پنهان می‌شده‌است.

اعلام گزینشی آمار بر مبنای اهداف سیاسی، آن‌چنان شهرت سیاست‌گذار در معرض خطر قرار می‌دهد که اما اعلامی حتی اگر با دقت فراوانی تهیه شده باشد، از سوی افکار عمومی مورد تردید قرار می‌گیرد و حتی پس از دستور توقف آن هم آمارهای اقتصادی، باز هم مردم تصور می‌کنند که این باز هم کالسه‌ای زیر نیم‌کاله است و آنچه بیان می‌شود یا واقعیت ندارد یا همه واقعیت نیست. برای مثال از این‌ان گشته اطلاعات شاخص قیمت‌ها از سوی بانک مرکزی به پشت پرده فته‌است در حالی که همین آمار از سوی مرکز آمار به‌طور مرتب و هر ماه اعلام می‌شود؛ بدون آنکه مشخص شود، حتی اگر اهداف سیاسی هم در مین استند، دلایل این استاندارد دوگانه چیست در نمایی دیگر اخبار رئیس کل بانک مرکزی از رشد ۰۴ درصدی بخش غیرنفتی اقتصاد ایران در بهار امسال رونمایی کرد بدون آنکه مشخص شود رشد کل اقتصاد کشور در این دوره چه میزان بوده است یا رشد اقتصادی به تکنیک بخش‌های مختلف همچون صنعت کشاورزی و خدمات چگونه بوده یا اجزای اصلی تولید ناخالص داخلی همچون مصرف خصوصی یا سرمایه‌گذاری در این دوره و به روزی رویه‌ورده‌ها می‌تواند که چون قادر نیستند دلایل جوش آوردن ماشین را بیابند یا آن را بیطرف کند، کلاسیک‌سینوس حرارت آب را قطع می‌کنند تا به این ترتیب خود را از پاسخگویی به مسافران دور نگه دارد.

شواهد آماري نشان می‌دهد که همواره پس از دوره‌ای از توقیف آمار، دوره‌ای با عادی شدن اوضاع، جریان انتشار مرتب داده‌ها آغاز می‌شود. اما این میان دو عامل مهم قربانی می‌شوند: نخست شهرت مقامات مجری تولید آمار که به سبب قطع و وصل مکرر انتشار داده‌ها مورد خنده قرار می‌گیرد و دوم تحلیلگران و فغان اقتصادی که به دلیل عدم دسترسی به آمار نتوانسته‌اند تحلیل‌های خود را ارائه کنند یا از تحلیل ارائه کرده‌اند، با حدس و گمان‌های بسیاری رویه‌ورده است که بعدها مشخص می‌شود تا چه حد درنگ و بیویی از واقعیت داشته است.

دکتر علی‌فرخ‌خانی